

În regiunea Cernigov o parohie refuză trecerea la „Biserica Unită” a Ucrainei

La 16 ianuarie 2019, în satele Nikolaevka și Ivanovka (raionul Borznyansky, regiunea Cernigov), enoriașii Bisericii Sfintei Cruci nu au permis transferarea ilegală a comunității lor religioase către „Biserica ortodoxă a Ucrainei” schismatică. Agitatorii au fost obligați să părăsească întâlnirea fără a obține nimic. Protopopul Ioann Olenchuk, decanul districtului Borznyansky al eparhiei din Nezhinsky, a declarat acest fapt într-un comentariu realizat la departamentul de informare și educație al Bisericii Ortodoxe Ucrainene.

Părintele Ioan a remarcat că, având în vedere faptul că la o adunare generală din Olenevka învecinată, străinii au decis soarta comunității religioase, transferand-o structurii schismatice, credincioșii ortodocși din Nikolayevka și Ivanovka, au decis să participe la întâlnirile din sat. „Am învățat din situația cu Olenevka. Președintele consiliului satului a venit la biserică, cu toate că asigurase anterior ca nu se va amesteca în treburile bisericii. Noi, la rândul nostru, am subliniat că astfel de lucruri sunt decise exclusiv în biserică, în comunitatea religioasă și nu în comunitatea satului. Iar a doua zi, această problema nu a fost ridicată, și mai mult, a falsificat rezultatele votării. Și astăzi, metoda de atac a fost confiscarea sediului „, a spus el.

Prin urmare, de îndată ce președintele consiliului național, Valentina G. Teslenko din Nikolaevka, a început să vorbească despre „tranziție”, a fost oprită imediat. „Când au încercat să ridice această problemă, oamenii au protestat imediat. Ei au expus în mod răspicat dorința lor și nici nu au vrut să asculte măcar despre ce tranziții ar putea fi vorba. „Noi înșine știm să ne rugăm lui Dumnezeu”, a fost răspunsul lor „, a spus Arhiepiscopul Ioan. Potrivit preotului, șeful satului a susținut poziția poporului. Agitatorii au mers la următorul sat, Ivanovka. După cum a spus preotul din localitate, nu au găsit acolo, niciun sprijin.

Președintele consiliului raional, Viktor Vladislavovich Gorbashchenko, în calitate de funcționar public, a început să incite pe oameni și să le impună o viziune subiectivă a realității. „Este foarte periculos când președintele consiliului raional este angajat într-o campanie murdară și speculează sentimentele oamenilor”, a spus părintele Ioan.

Preotul a menționat că fiul său s-a întors în urmă cu zece zile, din zona ATO, unde a lucrat aproape doi ani ca medic militar. „Vreau să vin mâine la administrația districtului și să întreb: cel puțin unul dintre fiii lor a servit în ATO? Atunci cine da dreptul să ne spună ceva despre război? Vezi, nu sunt un patriot, a spus el, dar

fiul meu a fost acolo. Cum este posibil? „, Se întreabă clericul.

În raionul Borznyiysky din satul Olenevka, radicalii, susținuți de autoritățile locale, au acționat în mod fraudulos și violent, împotriva voinței enoriașilor, au confiscat Biserica Înălțării Domnului, care aparține de drept Bisericii Ortodoxe Ucrainene.

17 ianuarie 2019

Site-ul oficial al UOC / Patriarchy.ru

<http://www.patriarchia.ru/md/db/text/5355062.html>